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Nákazová situace v Evropě a v ČR v období – 8. - 31. 12. 2025 (zdroj ADIS, IS SVS – OIS)

I. HPAI (Vysoce patogenní ptačí chřipka) – situace v Evropě a ČR

V období 8. - 31. 12. 2025 bylo do ADIS nahlášeno 63 ohnisek vysoce patogenní ptačí chřipky (HPAI)
H5N1 v chovech drůbeže. U ptáků chovaných v zajetí bylo nahlášeno 24 ohnisek HPAI. V daném období
bylo nahlášeno 559 pozitivních případů HPAI u volně žijících ptáků.

Celkové ztráty v ohniscích drůbeže dosáhly téměř 4,7 mil. ks drůbeže. Nejvíce postiženo bylo Německo,
kde bylo v 19 ohniscích přes 1,6 mil. ks drůbeže.

Nákazovou situaci HPAI v uvedeném období znázorňuje mapa č. 1 (HPAI v Evropě).

V ČR byla v období 8. - 31. 12. 2025 potvrzena 2 ohniska HPAI H5N1 v komerčních chovech drůbeže.

Dne 20.12.2025 v komerčním chovu nosnic společnosti Xaverov, a.s. v městě Habry na Havlíčkobrodsku v
Kraji  Vysočina  bylo  potvrzeno  ohnisko  vysoce  patogenní  ptačí  chřipky.  Jedná  se  o  chov  s  produkcí
násadových vajec pro líhnutí brojlerových kuřat. Na hospodářství se původně nacházelo 35 000 nosnic.
Soukromý veterinární lékař zajišťující v chovu veterinární péči nahlásil Krajské veterinární správě pro Kraj
Vysočina úhyn zhruba tří stovek nosnic v jedné z hal. U přeživší drůbeže byly pozorovány také příznaky
onemocnění. Veterinární inspektoři proto provedli v chovu šetření a přijali zde opatření s cílem zabránit
šíření nákazy z chovu, odebrali vzorky a ty zaslali k vyšetření do Státního veterinárního ústavu Praha. To v
chovu potvrdilo výskyt vysoce patogenní ptačí chřipky subtypu H5N1. V souladu s platnou legislativou byla
zbývající  drůbež  v  chovu  utracena.  Kolem  ohniska  je  vymezeno  tříkilometrové  ochranné  pásmo  a
desetikilometrové pásmo dozoru. V těchto pásmech jsou vyhlášena mimořádná veterinární opatření, která
mimo jiné omezují přesuny drůbeže, nařizují provedení soupisů všech chovů drůbeže a zakazují pořádání
hromadných akcích jako jsou burzy či výstavy ptactva, které představují velké riziko šíření nákaz drůbeže.

Dne 28.12.2025 bylo potvrzeno v Habrech na Havlíčkobrodsku v Kraji Vysočina sekundární ohnisko vysoce
patogenní ptačí chřipky H5N1. Nachází se v komerčním velkochovu společnosti Xaverov, a.s. vzdáleném
jen několik stovek metrů od předchozího ohniska v jiném hospodářství téže firmy ve stejném městě. Tak
jako v předchozím případě se jedná o chov s produkcí násadových vajec pro líhnutí brojlerových kuřat. Na
hospodářství se původně nacházelo okolo 30 000 nosnic. Soukromý veterinární lékař zajišťující v chovu
veterinární péči nahlásil místně příslušné krajské veterinární správě zvýšený úhyn nosnic v jedné z hal na
farmě.  U  žijících  kusů  byly  pozorovány  příznaky  nákazy.  Krajská  veterinární  správa  v  chovu  přijala
předběžná opatření s cílem zabránit šíření nákazy z chovu. V rámci šetření odebrali veterinární inspektoři
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vzorky a ty zaslali k vyšetření do Státního veterinárního ústavu Praha. To v chovu potvrdilo výskyt vysoce
patogenní ptačí chřipky subtypu H5N1. V souladu s platnou legislativou byla zbývající drůbež v chovu
utracena a upravena uzavřená pásma vyhlášená u primárního ohniska.

Za rok 2025 bylo celkově 11 ohnisek ptačí chřipky v komerčních chovech drůbeže v ČR a jedno ohnisko na
drůbežích jatkách v Mirovicích v Jihočeském kraji.

V daném období bylo potvrzeno 6 ohniska HPAI H5N1 u ptáků chovaných v zajetí (malochov, ZOO). V
případě malochovů se jednalo o malochovy do 50 ks ptáků v Kraji Vysočina (2), kde nebyla vymezena
uzavřená pásma a v Jihočeském kraji (2), kde v jednom případě nebyla vymezena uzavřená pásma a v
jednom případě KVS upravila na základě analýzy rizika uzavřená pásma okolo stávajících ohnisek ptačí
chřipky u drůbeže. Dále bylo potvrzeno ohnisko v malochovu nad 50 ks ptáků v Královehradeckém kraji,
byla vymezena uzavřená pásma.

V  ZOO Jihlava  bylo  k  11.  12.  2025  vymezeno  ohnisko  vysocepatogenní  ptačí  chřipky.  Ohniskem je
vymezena pouze specifikovaná část v ZOO. Ostatní chovaní ptáci v dalších částech ZOO jsou rozděleni na
epizootologické jednotky, v nichž bude prováděn monitoring na ptačí chřipku. Veřejnost má zákaz vstupu
pouze do oblasti ZOO vymezené ohniskem. Uzavřené pásmo nebylo vyhlášeno. Pro ohnisko jsou vyhlášená
mimořádná veterinární  opatření,  která  definují  zpřísněný režim vůči  této  nákaze,  mj.  zákaz  přemísťování
ptáků, označení ohniska cedulemi, zákaz vstupu veřejnosti a cizích osob do ohniska, zajištění vyšetření
všech nemocných ptáků s příznaky nákazy a všech uhynulých, zamezení kontaktu volně žijících ptáků s
ostatními  vnímavými  ptáky,  instalace  dezinfekčních  rohoží,  pořízení  aktuálního  soupisu  všech  ptáků
chovaných v ZOO, monitoring ptačí chřipky.

Dále bylo v daném období potvrzeno 6 případů HPAI H5N1 u volně žijících ptáků. Jednalo se o nálezy labutí
a volavky v Ústeckém, Královehradeckém, Jihočeském, Středočeském a Olomouckém kraji.

Vzhledem k výskytu ohnisek HPAI u drůbeže ČR přišla o statut země prosté vysoce patogenní ptačí
chřipky u drůbeže – dle self-declaration WOAH.

Seznam jednotlivých ohnisek v ČR je na odkazu Ptačí chřipka v ČR – Státní veterinární správa

Mapa s týdenním vyhodnocením rizika výskytu HPAI v Evropě u volně žijících ptáků je na odkazu EFSA Bird
Flu Radar

Mapa č. 1 - Ohniska HPAI u drůbeže (), ptáků chovaných v zajetí () a případy u volně žijících ptáků (), v
Evropě v období 8. - 31. 12. 2025

https://www.svscr.cz/zdravi-zvirat/ptaci-chripka-influenza-drubeze/ptaci-chripka-v-cr/
https://app.bto.org/mmt/avian_influenza_map/avian_influenza_map.jsp
https://app.bto.org/mmt/avian_influenza_map/avian_influenza_map.jsp


Počet ohnisek a pozitivních případů HPAI nahlášených prostřednictvím ADIS v období 8. - 31. 12. 2025 a
nápočet od 1. 1. 2025
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II. Nodulární dermatitida skotu (LSD)

Nodulární dermatitida skotu (Lumpy Skin Disease, LSD)  je vysoce nakažlivé virové onemocnění
způsobené virem rodu Capripoxvirus. Postihuje skot a vodní buvoly, nikoli člověka. Virus se šíří především
bodavým hmyzem, sekundárně hlavně pohybem infikovaných zvířat.

V období 8. - 31. 12. 2025 došlo ve Francii k dalšímu šíření nákazy, přičemž bylo potvrzeno celkem 8
nových ohnisek. K 7. lednu 2026 tak bylo ve Francii potvrzeno celkem 117 ohnisek LSD. Nově byly
případy  hlášeny  v  departementech  Haute-Garonne,  Ariège,  Pyrénées-Orientales  a  Aude,  přičemž  v
některých případech šlo o první výskyt v daném departementu. Minimálně ve dvou případech se jednalo o
ohnisko  ve  vakcinovaném chovu.  Všechna nová ohniska  byla  depopulována.  Nedocházelo  k  dalšímu
rozšiřování stávajících restriktivních pásem, avšak v reakci na výskyt ohnisek v regionu Occitanie byla 12.
prosince 2025 zavedena nová vakcinační zóna I (VZ I), která zahrnuje sedm departementů mezi Atlantikem
a Středozemním mořem:  Landes,  Pyrénées-Atlantiques,  Gers,  Haute-Garonne,  Tarn,  Aude  a  Hérault.
Celkem je v jihozápadní Francii deset departementů podřízeno povinné vakcinac. Celkem je v těchto deseti
departementech proočkováno přibližně 80 % stáda což představuje 558 022 očkovaných kusů skotu.

V rámci celé Francie platí  dočasný zákaz pořádání shromáždění a přehlídek zvířat vnímavých druhů,
povinnost dezinfekce a dezinsekce dopravních prostředků při přesunu zvířat do jiných států a povinnost
hlášení pohybu skotu v rámci sběrných center.

Kromě Francie byla nákaza v roce 2025 potvrzena také v Itálii, kde se vyskytovala především na ostrově
Sardinie. Ve sledovaném období 8. - 31. 12. 2025 zde již nebyla potvrzená další ohniska. Ve Španělsku se
nákaza šířila zejména v severovýchodní části země, kde byla potvrzena v Katalánsku (provincie Girona) v
říjnu 2025. V postižených oblastech probíhá nouzová vakcinace skotu. Ve Švýcarsku nebyla potvrzena
žádná ohniska LSD, země však zavedla preventivní ochrannou vakcinaci a ztratila status „země prosté
nákazy bez vakcinace“.

Česká republika prostřednictvím Státní veterinární správy nadále provádí preventivní kontrolní opatření.
Po přemístění skotu z Francie, Itálie a Španělska do ČR provádí krajské veterinární správy kontroly na
hospodářství,  zaměřené  na  zdravotní  stav  zvířat  a  informování  chovatelů  o  klinických  příznacích
onemocnění.  Vzhledem  k  výskytu  nákazy  v  departementu  Jura,  který  je  geograficky  blíže  k  hranicím  s
Německem a Švýcarskem, je nutná zvýšená obezřetnost. Chovatelé jsou vyzváni ke sledování zdravotního
stavu zvířat po dobu šesti týdnů a v případě změn k neprodlenému kontaktování veterinárního lékaře.
Doporučuje  se  také  umístění  nově  nakoupených  zvířat  do  karantény,  pokud  to  umožňují  podmínky
hospodářství. SVS apeluje na chovatele, aby byli obezřetní při obchodování se zvířaty ze států s výskytem
LSD a  před dovozem si  ověřili  aktuální  nákazovou situaci,  zejména s  ohledem na nová ohniska ve
vnitrozemí Francie.

Mapa č. 2 – Ohniska nodulární detmatitis skotu v Evropě v období 8. - 31. 12. 2025



III. AMP (Africký mor prasat, ASF)

Výskyt AMP u prasat divokých v ČR

V období 8. - 31. 12. 2025 nebyl na území ČR potvrzen žádný případ AMP u prasete divokého.

Na základě příznivého vývoje nákazové situace afrického moru prasat (AMP) v Libereckém kraji došlo ke
zmírnění  veterinárních  opatření.  Evropská  komise  schválila  zrušení  uzavřeného  pásma  I  a
překlasifikování  pásma  II  na  pásmo  I,  čímž  se  zasažené  území  zmenšilo  o  více  než  690  km².  V  oblasti
zůstává pouze tzv.  nárazníkové pásmo,  kde se  AMP nevyskytuje,  ale  nadále  zde platí  monitoring a
preventivní opatření.

Od posledního potvrzeného případu AMP na Frýdlantsku uplynulo více než 12 měsíců, což umožnilo Státní
veterinární správě požádat o zmírnění opatření. Díky této změně se zjednodušují podmínky pro myslivce i
chovatele – zvěřina může být opět uváděna na trh a přesuny domácích prasat mezi chovy jsou méně
administrativně náročné. Pokud bude příznivý vývoj  pokračovat,  plánuje SVS za rok požádat o úplné
zrušení pásma I.

Díky této změně bude možné požádat o uznání ČR jako země prosté AMP u Světové organizace pro zdraví
zvířat (WOAH).

V roce 2026 zatím nebyl potvrzen žádný případ AMP, na území ČR. Celkem bylo od 1. 1. 2022 potvrzeno
85 pozitivních případů AMP u prasat divokých. Časové rozdělení případů podle měsíců vyjadřuje graf č. 1.

Doposud nebyl v ČR potvrzen žádný případ AMP u domácích prasat.

Výskyt AMP v Evropě

V období 8. - 31. 12. 2025 bylo v Evropě hlášeno 25 ohnisek AMP v chovech domácích prasat (Bosna a
Hercegovina, Litva, Lotyšsko, Moldavská republika, Rumunsko, Srbsko). Z hlediska velikosti se jednalo 2
ohniska ve velkochovech nad 1000 ks prasat domácích – 1x Rumunsko — 1617 ks a 1x Rumunsko — 1545
ks prasat domácích. 1x velkochov 387 ks prasat domácích v Litvě. V ostatních případech se jednalo o
drobné a záhumenkové chovy do 99 Ks prasat domácích.

Dále bylo hlášeno 458 pozitivních případů AMP u prasat divokých (Bulharsko, Chorvatsko, Estonsko, Itálie,
Litva, Lotyšsko, Maďarsko, Moldavsko, Německo, Polsko, Rumunsko, Srbsko, Španělsko, Ukrajina) – viz.
mapa č. 3.

http://vetkom.cz/getFile/case:show/id:525495/2026-01-09%2018:48:52.000000/2026-01-09-P%C5%99ehled%20n%C3%A1kazov%C3%A9%20situace%20za%20obdob%C3%AD%208.%20-%2031.%2012.%202025-03.jpg.jpeg


V příhraniční oblasti sousedící s ČR a uzavřeným pásmem II Frýdlant, nebyl evidován žádný případ AMP u
prasat divokých v Polsku, pod dálnicí A4.

Počet ohnisek a pozitivních případů AMP nahlášených prostřednictvím ADIS v období 8. - 31. 12. 2025 a
nápočet od 1. 1. 2025

Mapa č. 3 - Ohniska AMP u domácích prasat () a případy AMP u prasat divokých () v Evropě v období 8. -
31. 12. 2025

http://vetkom.cz/getFile/case:show/id:525496/2026-01-09%2018:51:36.000000/2026-01-09-P%C5%99ehled%20n%C3%A1kazov%C3%A9%20situace%20za%20obdob%C3%AD%208.%20-%2031.%2012.%202025-04.jpg.jpeg


Mapa č. 4 – aktuální mapa pásem AMP v ČR

Graf č. 1 – Počty potvrzených případů AMP v ČR v letech 2022, 2023, 2024 a 2025
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IV. Katarální horečka ovcí (KHO) – Bluetongue

S platností od 1. 12. 2025 bylo na celém území České republiky oficiálně vyhlášeno období sezónně
prosté katarální horečky ovcí (KHO). Toto opatření znamená, že v daném období je riziko šíření tohoto
onemocnění  minimální,  což  usnadní  podmínky pro  přemístění  zvířat  do zahraničí.  Vyhlášení  sezónně
prostého  období  je  výsledkem  dlouhodobého  monitoringu  vektorů  a  epidemiologické  situace,  který
potvrzuje, že podmínky pro přenos viru KHO nejsou aktuálně přítomny.

Aktuá ln í  in formace  o  vývo j i  š í řen í  a  opatřen ích  j sou  uvedeny  na  s t ránkách  EK  -
https://food.ec.europa.eu/animals/animal-diseases/surveillance-eradication-programmes-and-disease-free-
status/bluetongue_en

a na stránkách SVS - Katarální horečka ovcí; aktuální informace – Státní veterinární správa

Aktualizace k opatřením ke KHO

S platností od 17. října 2025 byla Státní veterinární správou (SVS) vydala celostátní mimořádná veterinární
opatření (MVO) č. j. SVS/2025/155045, která ruší předchozí MVO ze dne 30. 4. 2025 (včetně všech jejich
změn). Tímto krokem došlo ke zrušení pásma KHO v celé ČR a zároveň přestávají platit omezení pro
přemísťování zvířat a zárodečných produktů v rámci ČR vzhledem ke KHO.

Klíčové změny:

1. Zrušení pásma KHO v ČR – Pásmo bylo zrušeno z důvodu rozšíření nákazy do Moravskoslezského
kraje, čímž ztratilo smysl rozdělovat území ČR na oblasti s a bez výskytu nákazy. V rámci ČR tak již neplatí
žádná omezení pro přemísťování zvířat vnímavých ke KHO.

2. Zachování ustanovení k vakcinaci a postupu při podezření na nákazu – Nová  MVO nadále
obsahují pravidla pro vakcinaci zvířat proti sérotypu 3 KHO a postup v případě podezření nebo potvrzení
nákazy v hospodářstvích.

http://vetkom.cz/getFile/case:show/id:525499/2026-01-09%2018:55:00.000000/2026-01-09-P%C5%99ehled%20n%C3%A1kazov%C3%A9%20situace%20za%20obdob%C3%AD%208.%20-%2031.%2012.%202025-07.jpg.jpeg
https://food.ec.europa.eu/animals/animal-diseases/surveillance-eradication-programmes-and-disease-free-status/bluetongue_en
https://food.ec.europa.eu/animals/animal-diseases/surveillance-eradication-programmes-and-disease-free-status/bluetongue_en
https://www.svscr.cz/kataralni-horecka-ovci-aktualni-informace/


3. Přemísťování zvířat do zahraničí  – Pro vývoz zvířat do zemí EU je nutné dodržovat legislativní
podmínky EU, pro vývoz do třetích zemí pak podmínky dané země. V rámci ČR pozitivní chovy nejsou nijak
omezeny.

4.  Entomologický  monitoring.  -  SVS  provádí  monitoring  aktivity  přenašečů  nákazy  (tiplíků  rodu
Culicoides) za účelem stanovení období sezónně prostého KHO v nadcházejících měsících.

5. Počet pozitivních hospodářství – K 31. 12. 2025 SVS evidovala 342 pozitivních hospodářství na KHO
v ČR.

Aktuální podmínky pro přemísťování v rámci EU: Podmínky pro přemísťování vnímavých zvířat v
rámci  Evropské  unie  s  ohledem na  KHO jsou  dané  nařízením Komise  v  přenesené  pravomoci  (EU)
688/2020. Pokud se týká ČR, tak pro přemístění zvířat z a do ČR vzhledem ke KHO platí stejné podmínky
pro celé území ČR

Členské státy si mohou v souladu s nařízením Komise v přenesené pravomoci (EU) 688/2020 a 689/2020
stanovit další  podmínky pro přemístění zvířat na jejich území, které musí být zároveň zveřejněny na
webových stránkách Evropské komise (EK) pro všechny členské státy: Bluetongue - European Commission.
Aktuálně je možné z ČR jakožto státu bez statusu prostého ke KHO přemístit zvířata pouze do těch států,
které mají stanoveny tyto podmínky na webu EK.

V období 8. - 31. 12. 2025 byla do systému ADIS hlášena ohniska: Bulharsko 2x, Maďarsko 1x, Itálie 3x,
Litva 1x, United Kingdom (Northern Ireland) 3x. Viz mapa č. 5. Nicméně je potřeba si uvědomit, že tato
ohniska jsou hlášena pouze na novém území, které bylo doposud prosté příslušného sérotypu nákazy KHO.

Mapa č. 5: ohniska KHO v Evropě v období 8. - 31. 12. 2025

Mapa č. 6: Členské státy EU a jejich status KHO – bez statusu, se statusem ke dni 18. 7. 2025 – poslední
aktualizace

https://food.ec.europa.eu/animals/animal-diseases/surveillance-eradication-programmes-and-disease-free-status/bluetongue_en
http://vetkom.cz/getFile/case:show/id:525500/2026-01-09%2018:56:03.000000/2026-01-09-P%C5%99ehled%20n%C3%A1kazov%C3%A9%20situace%20za%20obdob%C3%AD%208.%20-%2031.%2012.%202025-08.jpg.jpeg


V. Ostatní nákazy:

Anthrax – 1x Bosna a Hercegovina

Aujeszkyho choroba u domácích prasat – 2x Francie

BVD – 1x Rakousko

Enzootická bovinní leukóza – 1x Itálie

EIA – 1x Německo

SLAK – 59x Turecko

Mycobacterium tuberculosis complex – 5x Francie

Západonilská horečka - 7x Itálie

Newcastleská choroba – komerční chovy 16x Polsko, 1x Slovensko a malochov – 20x Polsko, 4x ČR, 2x
SK

Ve sledovaném období byla v ČR potvrzena celkem 4 ohniska newcastleské choroby u ptáků chovaných v

http://vetkom.cz/getFile/case:show/id:525501/2026-01-09%2018:57:05.000000/2026-01-09-P%C5%99ehled%20n%C3%A1kazov%C3%A9%20situace%20za%20obdob%C3%AD%208.%20-%2031.%2012.%202025-09.jpg.jpeg


zajetí. Jednalo se o malochovy do 50 ks ptáků ve Středočeském, Jihomoravském a Olomouckém kraji a
malochov nad 50 ks ptáků (88 ks) v Ústeckém kraji. V těchto chovech bylo provedeno vyšetření na ptačí
chřipku, které bylo negativní a následně bylo provedeno vyšetření na newcastleskou chorobu, které bylo
pozitivní. Zbývající drůbež v chovu byla v souladu s legislativou usmrcena a bezpečně zlikvidována. Kolem
ohniska v Ústeckém kraji, kde bylo v malochovu nad 50 ks ptáků byla vymezena uzavřená pásma. Těmito
ohnisky nebyla ohrožena NCD self deklarace České republiky, zveřejněná na webu WOAH.

Jednotlivá ohniska v ČR jsou uvedena na odkazu Newcastleská choroba – nákazová situace v ČR – Státní
veterinární správa

Nákazovou situaci NCD v uvedeném období znázorňuje mapa č. 7 (NCD v Evropě).

Mapa č. 7 - ohniska newcastleské choroby v Evropě v období 8. - 31. 12. 2025

Vzteklina – Moldavská republika 9x, Rumunsko 9x, Turecko 13x – viz mapa č. 8

Mapa č. 8 - Ohniska vztekliny v Evropě v období 8. - 31. 12. 2025

https://www.svscr.cz/zdravi-zvirat/newcastleska-choroba/newcastleska-choroba-nakazova-situace-v-cr/
https://www.svscr.cz/zdravi-zvirat/newcastleska-choroba/newcastleska-choroba-nakazova-situace-v-cr/
http://vetkom.cz/getFile/case:show/id:525502/2026-01-09%2018:58:08.000000/2026-01-09-P%C5%99ehled%20n%C3%A1kazov%C3%A9%20situace%20za%20obdob%C3%AD%208.%20-%2031.%2012.%202025-10.jpg.jpeg


Neštovice ovcí a neštovice koz – Řecko 147x, Turecko 5x.

Mapa č. 9 - Ohniska neštovic ovcí a neštovic koz v Evropě v období 8. - 31. 12. 2025

Mor malých přežvýkavců - Chorvatsko 4x.

Mor včelího plodu a hniloba včelího plodu v ČR – situaci znázorňují mapy na stránkách SVS:

Mapové výstupy ohnisek nákaz včel a ochranných pásem – Státní veterinární správa (svscr.cz)

V období 8. - 31. 12. 2025 nebylo potvrzeno žádné ohnisko moru včelího plodu ani žádné ohnisko hniloby
včelího plodu.

Aktuální nákazová situace v Evropě a ve světě – webové stránky SVS

http://vetkom.cz/getFile/case:show/id:525503/2026-01-09%2018:59:13.000000/2026-01-09-P%C5%99ehled%20n%C3%A1kazov%C3%A9%20situace%20za%20obdob%C3%AD%208.%20-%2031.%2012.%202025-11.jpg.jpeg
http://vetkom.cz/getFile/case:show/id:525504/2026-01-09%2019:00:09.000000/2026-01-09-P%C5%99ehled%20n%C3%A1kazov%C3%A9%20situace%20za%20obdob%C3%AD%208.%20-%2031.%2012.%202025-12.jpg.jpeg
https://www.svscr.cz/mapove-vystupy-ohnisek-nebezpecnych-nakaz-a-ochrannych-pasem/
https://www.svscr.cz/zdravi-zvirat/
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